

名城时尚资讯

[巴黎] 牡蛎有益健康

虽然天气越来越冷,但T台上春夏服装流行的发布把春意和暧昧带进了冬天。在“FRIZZ”2008春夏发布会上,来自美国和中国顶尖的设计师们成功地将拉链、褶皱、印花等流行元素融合了现代女性的独立自主和坚强而又不失柔媚的气质,运用色彩的变换和简单的线条加上重复的图案,把都市的性感、灯火的柔媚、质朴的线条、简洁的组合、融汇了前卫、缔造出时尚风流的感觉,对明年的流行做了一个预告的诠释。

大咪文 冬丛夏草 摄

[首尔] 玄米绿茶降脂

首尔的袋装绿茶其味道在茶叶特有的清香气息里还带有炒米的焦香。这是因为韩国人喜欢将绿茶里加入炒制过的糙米,制成玄米绿茶。这种茶制品色泽青绿、味道香浓、不伤肠胃。疲劳时喝一杯玄米茶,能帮你放松身心、消除压力。玄米茶不仅味道香醇,还对人们的身体健康大有裨益。它不但有绿茶中富含的叶绿素、维生素等营养成分,而且保留了糙米所含的维生素、蛋白质、铁、镁等矿物质。常饮玄米茶不但有助降低胆固醇,更可起到美容瘦身的功效。

[上海] 冬靴以短为美

中性与军装风格盛行的风潮在今季申城波及到了短靴。楔形鞋跟、硬朗简洁的线条、直筒靴帮等元素,打造出了今季最帅气的中性短靴。其百搭风格,配上旧旧的偏黄的白色非常有味道。金色翻边带有一点民族风情,十分抢眼。在材质上更是不拘一格,丝绸、缎带、绒面磨砂、尼龙、毡毛……丰富多彩,搭配淑女装或职业装都很合适。今年还有一种由运动鞋演变而来的短靴以及雪地靴,这种短靴与休闲衣都是绝配。

[深圳] 新款大包风靡

季节的转变依然不能阻碍深圳时尚人士对大包的喜爱。在经历了时尚变迁之后,无论在款式还是质地上,手提袋永远吸引女人的眼球。两用的大包很得女孩子的喜欢,既时尚又实用。手提式的包包同样受到众多的喜爱,释放了肩膀的样式,无论是提还是挎都很好。亮漆皮的材质就是全身的最佳亮点,深墨绿的颜色,在搭配中也很显眼。简洁的款式在混搭中很适用,是不易过时的好选择。

冬儿

冬天里诠释「暖味」

